

TEMA 4. NÚMEROS ENTEROS 3

1. Calcula:

$+3 - 2 =$

$+2 - 5 =$

$-3 + 5 =$

$-2 + 3 =$

$-4 - 2 =$

$-7 + 6 =$

$-5 - 3 =$

$+4 - 1 =$

$+5 + 3 =$

$+2 - 2 =$

$+5 - 9 =$

$-3 - 3 =$

$-4 + 6 =$

$+7 + 3 =$

$+3 + 3 =$

$+2 - 2 =$

2. Quita paréntesis:

$+(-4) =$

$+(+1) =$

$-(-2) =$

$+(-3) =$

$-(-1) =$

$-(-2) =$

$-(+4) =$

$-(-2) =$

$+(+3) =$

$+(-3) =$

$+(+1) =$

$+(+1) =$

$-(+2) =$

$-(-5) =$

$-(-5) =$

$+(-5) =$

3. Calcula, quitando paréntesis:

$+(-3) - (-2) =$

$+(-2) - (-5) =$

$-(+3) + (-5) =$

$-(-4) - (+2) =$

$-(-7) + (+6) =$

$+(-5) - (-3) =$

$+(-5) - (-3) =$

$+(+2) - (-2) =$

$+(+5) - (+9) =$

$-(+1) - (-1) =$

4. Calcula, quitando paréntesis y agrupando por signos:

$+(-3) - (+5) - (-3) + (-6) =$

$+(+5) - (-7) + (-9) - (-6) =$

$-(-3) + (+5) - (-2) + (-1) =$

$-(+1) - (+3) - (-4) - (+5) =$

5. Calcula, resolviendo los paréntesis, quitándolos y agrupando por signos:

$$+(-3 + 4) - (+5 - 6) - (-3 + 2) =$$

$$(-6 + 5) - (-7 - 2) + (-9 + 10) =$$

$$-(-3 + 5) + (+5 - 6) - (-2 + 4) + (-1 - 2) =$$

$$-(+1 + 5) - (+3 + 2) - (-4 - 2) - (+5 + 1) =$$

NOTA IMPORTANTE

Cuando una **respuesta** sea un **número positivo**,
NO se pone el **signo +**